

河南加油,20

想起来

信阳两千年前宝剑出鞘 你有没有被寒光闪到

去年,宇通客车 销量突破7万辆创新高

本报讯 2016年,宇通客车销量再创新高,全年将突破7万辆,其中新能源客车将超2.6万辆,同比增幅将超30%。这也标志着宇通客车将连续14年蝉联国内大中型客车销售冠军。

总销量突破7万辆,再次诠释“宇通速度”:从2010年的4万辆,再到2016年的7万辆,宇通客车每年的增量明显。不仅如此,宇通新能源客车实现的2.6万辆年销量,不仅创下了国内客车企业新能源客车年销量的纪录,也是全球第一。意味着自2009年国家“十城千辆”节能与新能源汽车示范推广应用工程启动以来,宇通客车连续保持国内新能源客车销量第一,而且新能源客车在其整体销量占比已近四成,充分说明以宇通客车为代表的“中国制造”正在向深度转型升级迈进,并取得积极成效。

郑报融媒记者 徐刚领

2017届免费师范生即将离校 河南确保 428名毕业生有编有岗

本报讯 今年,河南将有428名2017届免费师范生离校,1月2日,省教育厅、省人社厅、省编制办、省财政厅4部门联合发出通知,全省各地应在核定的中小学教职工编制总额内,按照一个免费师范生至少安排两个岗位选择的比例提供人才需求计划,确保免费师范毕业生到中小学校任教有编有岗。

据悉,2017届教育部直属师范大学免费师范毕业生即将走出校门,统计显示,北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学6所教育部直属的师范大学河南籍免费师范毕业生总数为428人。

郑报融媒记者 张竞映

河南公开评选309名特级教师 向一线专任教师倾斜

本报讯 省教育厅消息,全省将公开推荐评选309名“河南省特级教师”。此次评选注重向一线教师倾斜,我省要求各地、各单位在推荐特级教师候选人时,要统筹不同类型、不同层次学校和教育机构的特点,切实保证教学第一线的专任教师数量。

据悉,此次“河南省特级教师”评选面向全省普通中小学、幼儿园、特殊教育学校、幼儿师范学校、教师进修学校、职业中学、中小学教学研究机构及与中小学教育有关的校外教育机构的教师。

啥样的老师有资格参评?政策规定,参评者须长期在教学第一线工作,精通业务,治学严谨,任中小学高级教师或高级讲师3年以上。具有指导中小学一级以上教师的水平和能力,并在指导、培训、提高教师的思想政治、文化业务水平和教育教学能力方面做出了突出成绩。

郑报融媒记者 张竞映



工作人员小心从剑鞘里抽出宝剑

近日,河南考古官方微博发布消息,在河南省信阳城阳城遗址第18号楚墓发掘中,木棺里出土的2300多年前的宝剑,还带着剑鞘。从剑鞘里抽出来的一刹那,带着寒光。随后,河南考古又更新了一个小视频,记录了千年宝剑的出鞘过程,短短12秒却让网友们瞬间沸腾。

2016年初,包括18号墓在内的3座墓被盗墓者盯上,考古部门随后介入。18号墓是三座墓中埋藏位置最深的一个,并没有被盗墓者破坏。12月13日前后,考古人员在大墓的侧室和后室发掘中发现众多器物,包括少量青铜兵器、车马器以及陶鼎、敦、壶、草席、甲片和一些木器漆等,其中,经动物考古专家

在一个祭祀陶鼎内检测,确认有牛右侧肱骨一根,这个盛满泥水和杂物的陶鼎也被网友戏称“一锅牛肉汤”,引发文博爱好者关注。

12月19日中午,经过数天筹备,大墓的主棺被从墓葬中吊出,运至城阳城遗址国家考古遗址公园博物馆专门为其准备的保护房中。

此前,从考古专家处获悉,根据往年当地楚墓的发掘情况来推测,主棺内可能会有墓主随身佩戴的一些东西,如玉佩之类。而根据科技工作者在现场对墓内积水的检测结果,其酸碱度适中,比较有利于尸骨的保存。

综合央视、网易等消息



郑报融媒与阿里巴巴天天正能量举办跨年公益跑 5日开跑,相约植物园



215名留守儿童的愿望清单,想要学习用品

在2016年12月26日的身边新闻客户端和12月27日的《郑州晚报》上,我们介绍了只有7名小学一年级学生的乱石坡小学,他们都是留守儿童,家庭都很特殊和困难,他们的新年愿望是有一个白雪公主娃娃、乐高积木、遥控小飞机、长头发的芭比

娃娃(两个)、儿童画板。现在已经有爱心人士愿意认领,满足他们的心愿。

与乱石坡小学学生们的情况相似,在新密市来集镇,共有9所小学,其中留守儿童有215人。这些孩子,大部分写的都是学习用品和过冬的棉衣,以及图书、玩具和体育器材。

“跨年公益跑”报名4日截止,可通过跑步APP软件参与

由于近期省会天气多变,特别是有雾霾天气,不适合室外运动。经过参考天气预报和雾霾消减的时间,我们最终确定了“为了爱,跑起来”跨年公益跑开跑的时间,是1月5日(星期四)。

除了参与现场活动的跑友外,有事不能前往活动现场的爱心人士,1月5日当天,可自己选择时间和地点,用跑步APP

软件记录跑步里程(要求5公里)和时间,之后将截图+爱心跑发给“郑州有大爱”官方微信,每跑1公里路程,阿里巴巴天天正能量同样会为贫困山区的儿童捐出20元善款。你的每一步,都将帮助贫困山区儿童圆梦。

报名将在1月4日中午12点截止,请抓紧最后的机会。



本报讯 2017,新年伊始,万象更新,郑报融媒与阿里巴巴天天正能量联合举办的以关爱留守儿童为主题“为了爱,跑起来”的大型跨年公益活动,即将正式开跑。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图